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. 7 v Y4 ’ Vs 6.11.
Desetinnd Cisla - opakovdni; ndsobeni

Rozcvienti: dlohy na to, co bude v testu (zaokrouhlovani, porovndvani, s¢itani,
od¢itani, prevody jednotek, zdpis desetinného Cisla)
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Ndsobeni desetinnych Cisel

1) utvorfeni dvoijic

2) prace ve dvojicich - 2 moznosti:

Dvoijici vytvofime tak, ze
jsme si jisti, ze v matematice
spolu dokazeme
spolupracovat, pfemyslet, a
hledat reSeni. Vime, ze si
spolu nebudeme povidat o
nicem jiném, nez zadaném
ukolu.

Dvojici vytvorime tak, ze jsme si jisti, ze v matematice
spolu dokazeme spolupracovat, pfemyslet, a hledat
feSeni. Vime, Ze si spolu nebudeme povidat o nicem
jiném, nez zadaném ukolu.

Co mliZeme Fici o ndsobeni desetinnych Cisel?

Jak budeme postupovat pri pisemném ndsobeni?
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K opakovdni na pisemnou prdci

- pracovni sesit str. 27 a 28
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Ndsobeni a déleni desetinnych isel
Ucebnice Aritmetika, 29/5.13

DOPLN a PREMYSLET:
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Co mlzeme Fici o déleni desetinnych Cisel?

Jak budeme postupovat pri pisemném déleni?
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